

# APP Taiwan Newsletter

Vol.15 June 2015

## 目錄

### 封面故事 Cover Story

- APP亞洲漿紙參與「波昂挑戰」攜手各國復育森林

### 植林減碳 愛地球 Sustainability

- APP亞洲漿紙實現綠色承諾  
未來將可提供更多IFCC-PEFC雙重認證優質產品

### 事實勝於雄辯 The Facts

- 永續發展 綠色思維
- 德國法蘭克福辦公文具展  
APP 蕪露光芒

### 民胞物與 CSR

- 福爾摩沙狂想曲回顧展

## APP亞洲漿紙參與「波昂挑戰」 攜手各國復育森林



世界地球日今年邁入45週年，以「地球未來，由我做主」(It's our turn to lead)為主題，呼籲大眾從自己做起，關懷地球。APP亞洲漿紙響應關懷地球永續理念，積極參與世界環保平台，與各國聯手復育森林，為地球盡份心力。

隨著全球各地面臨氣候變遷、空氣污染、糧食危機等自然環境惡化所帶來的威脅，過往的經濟導向已逐漸被綠色永續所影響，森林保育便是環境永續重要的一環。世界自然保育聯盟(IUCN)總幹事Inger Andersen三月在德國舉行的第二屆國際「波昂挑戰」(Bonn Challenge)中指出：「森林重建有助解決全球重要問題，包括氣候變遷、生物多樣性、糧食安全和經濟成長。」

波昂挑戰是全球最全面性的森林復育計畫之一，目標是在2020年前復育1億5千萬公頃退化及已砍伐的森林，並於2030年前完成至少3億5千萬公頃的森林復育。APP積極參與第二屆國際「波昂挑戰」會議，與全球企業及環保領袖共同制訂全球森林復育計畫。APP永續經營董事總經理Aida Greenbury表示：「永續經營不能只針對個別土地進行保護或復育措施，而是要考量整個地表景觀，同時也需要許多利益關係方齊心合作。」

Aida進一步補充：「保護及復育森林最有效方式，就是訂定明確機制以利所有利益相關方共同參與、讓民間企業有參與監督特許林地的角色，並且將森林保護及復育視為改善氣候變遷的核心政策之一。波昂挑戰是這些關鍵集合起來的重要推手，也是APP參與這次會議的原因。APP希望傳達的訊息不單只是確保供應鏈中的零天然林作業承諾持續進行，森林保護及復育對我們在2013年許下的停止森林砍伐承諾也同樣重要。」

APP於2013年宣布突破性的「森林保護政策」，承諾停止供應鏈中所有的天然林作業，並在「森林保護政策」兩周年之際，發布最新「森林保護政策實施計畫」，針對第三方森林砍伐、泥炭地最佳管理方針、「自由和事先知情同意」原則、及社區衝突提供解決方案。APP亦於2014年進一步宣布支持保護及復育一百萬公頃印尼熱帶雨林，是民間企業中前所未見最積極的保育承諾之一。

APP期望在大眾心中埋下環保種子及喚醒生態保育意識，為永續經營完成一塊重要的拼圖，呼應2015世界地球日「It's our turn to lead」主題，鼓勵民眾、企業繼續與自然對話，為地球種下永續之根。





## APP亞洲漿紙實現綠色承諾

未來將可提供更多IFCC-PEFC雙重認證優質產品



APP亞洲漿紙位於印尼廖內省的供應商PT. Arara Abadi及PT. Satria Perkasa Agung所經營之30萬6千4百公頃特許林地已榮獲印尼森林認證系統IFCC ( Indonesian Forestry Certification Cooperation ) 與國際森林認證體系PEFC ( Programme for the Endorsement of Forest Certification ) 的雙重認證。目前還有超過100萬公頃的特許林地在IFCC-PEFC認證的最後階段，即將獲得認證。此進展代表APP將更接近實現「2020永續發展藍圖」中，承諾所有合作的供應商於2020年前取得永續森林管理認證的目標，而目前APP的進度已遠遠超前。

APP永續經營董事總經理Aida Greenbury表示：「市場上有越來越多消費者提出永續認證產品的需求。APP接受所有公正的認證體系，且長期致力於協助印尼政府發展國家永續林業認證，協助確保印尼認證與全球公認標準一致，因為我們明白受到獨立第三方認可的永續林業管理對消費者非

常重要。透過APP對於IFCC的支持、IFCC與PEFC的互認及APP供應商為符合IFCC國際標準所做的努力，我們已經成功達成這個目標。」

Aida另說明：「今年是APP邁入落實零天然作業承諾的第三年，與此認證結合將進一步確保APP不僅提供最優質的產品，這些產品更獲得國際認證、可追溯源頭、且符合印尼當地的永續林業準則。」

PEFC秘書長Ben Gunneberg表示：「PEFC非常榮幸能夠與首波由IFCC認證的企業做連結；透過此認證，印尼得以向全球消費者表達永續林業經營的承諾。」

IFCC理事長Dradjad H Wibowo補充：「此認證象徵我們長期以來為印尼森林爭取國際認證所做的努力終於有了成果。對於我們期盼促進印尼經濟及協助小農並同時保護最珍貴的森林資源，這兩項願景將在PEFC認證體系中得以實踐，因為PEFC是全球一致認為能夠保證永續採購的制度。」

除了最新通過的IFCC-PEFC認證外，APP的漿紙原料供應商也獲得印尼木材合法性及認證體系 ( Timber Legality and Verification System, VLK ) 的認證或同時符合永續生產森林管理 ( Sustainable Production Forest Management, PHPL )，印尼生態標籤研究所 ( Indonesian Ecolabelling Institute, LEI ) 的標準。

新包裝 新品質 值得您信賴的。



## PAPERLINE 多用途優質影印紙.



### APP的零砍伐天然木承諾

我們堅信藉由對集團在2013年2月5日所訂定之「新森林保護政策」的努力規劃及實踐，APP的產品將能創造一個永續發展的未來。更多資訊請參考：[www.asiapulppaper.com](http://www.asiapulppaper.com)





## 永續發展 綠色思維

APP亞洲漿紙於今年初針對北美市場進行「消費者對於永續商品態度」調查，報告指出約71%消費者表示商品的永續性影響他們購買紙張及包裝的決定，其中有42%消費者表示他們願意多付一點錢來購買永續商品。雖然此調查只針對北美市場，但是該結果對於全球最先進的造紙與包裝市場提供了珍貴見解，藉此也能反映產業趨勢給全球其他市場做為借鏡參考。

紙類商品的永續性，不論是重複利用、回收、認證或是零森林砍伐的材料，都代表一個基本與關鍵的市場轉變。雖然多數製造商以往都著重於提供方便性和吸引消費者目光的產品，但調查結果顯示，由於消費者對環境永續的意識逐漸增長，現在造紙與包裝的發展也必須考慮到環境問題。

造紙與包裝的永續採購需求不斷地增加對於企業的經營產生巨大影響。首先，製造商必須確保在供應鏈中的生產流程有被負責任地管理；其次，品牌需要打開心胸，讓消費者審查。因為唯有透過經營透明化，才能讓客戶對於企業的環境承諾放心。

今年初，為落實透明化與公開化的森林管理能力及承諾，熱帶雨林聯盟針對APP於2013年發佈的「森林保護



政策」提出一份獨立評估報告。開放審查對於一企業來說並不容易，但APP相信透過第三方評估報告，將能夠更與消費者進一步溝通其環境保育承諾。

APP積極於生產製造過程中履行綠色承諾，不僅致力協助減緩氣候變化等環境問題，更為企業邁向綠色產業趨勢做好準備，未來也將成為商品差異化的關鍵。

世界各國政府也正尋求更縝密

的環境立法，這些條例將影響未來的產品開發。雖然新法條尚未一致地被納入各國法律，但無庸置疑地，未來的環保法規將更加嚴格且廣泛地被運用在全球市場。

紙張與包材相關產業的永續動力主要來自消費者喜好的改變、監管機構的積極控管以及不斷成長的全球人口。若企業要保持未來競爭力，則必須立即投資永續經營，以綠色思維考量企業未來方向。

## 德國法蘭克福辦公文具展 APP嶄露光芒

全球首屈一指的紙製品及辦公用品展覽會—法蘭克福辦公文具展(Paperworld)於今年1月在德國法蘭克福舉行。APP應邀出席本屆盛會，並向眾多買家及利益相關方展出其系列優秀產品。其中，APP旗下HVA文具品牌Inspira被展會主辦單位選中，在6.0展廳「潮流展示」的設計師展區展出，成功詮釋2015年辦公文具設計流行趨勢。





## 福爾摩沙狂想曲回顧展

2014年APP亞洲漿紙與台灣永續能源研究基金會合作舉辦的「2014年氣候變遷國中小繪畫創作比賽」，以「福爾摩沙狂想曲」為主題，鼓勵莘莘學子關注台灣氣候變遷等環保議題，並建立綠化地球、環保惜物的觀念。

**福爾摩沙狂想曲**

台灣永續能源研究基金會  
Taiwan Institute for Sustainable Energy

觀展

2014 氣候變遷繪畫作品集

點我欣賞

以圖喻文探究氣候變遷

2014氣候變遷國中小繪畫創作比賽以「福爾摩沙狂想曲」為題，將美麗之島的印象與氣候變遷做連結。計有來自全國22縣市，692所學校，共2,902位學生報名參加，從參獎作品中可看到學生們將眼中所觀察到的地球、台灣之美和所面臨的氣候變遷威脅，以豐富的色彩及細膩筆觸描繪出來，讓人讚嘆不已！

### 2014 氣候變遷繪畫創作比賽得獎作品

國中組

屏東縣南榮國中 蕭名君

桃園市龜山國中 李緣藻

新北市三重高中 國中部 卓佑珊

嘉義縣東榮國中 林昱恩

桃園市大有國中 游珮綸

花蓮縣國風國中 滕威

國小組

台南市白河國小 楊松齡

高雄市維新國小 張育誠

彰化縣僑信國小 關珮菁

嘉義縣民雄國小 郭翊培

屏東縣恆春國小 王宇萱

台南市新泰國小 鄭大昕



你用紙我種樹  
生活美好又環保

欲瞭解詳細資訊，  
請瀏覽台灣永續能源研究基金會網站：  
<http://taise.org.tw/index.php>